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ORDINANZA N. 7 DEL 17/04/2025
OGGETTO: ORDINANZA CONTINGIBILE E URGENTE DI CHIUSURA DELLA VIA ANDRATE DALL'INTERSEZIONE CON LA SP 419 E LA STRADA COMUNALE PER ANDRATE, FINO AL CONFINE COMUNALE. DIVIETO DI CIRCOLAZIONE PEDONALE E VEICOLARE.
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VISTO              
il D.Lgs. 285/1992 e s.m.i.; 

VISTO              
l’art. 54  del T.U.E.L 267/2000 e s.m.i.; 

VISTE            
le abbondanti precipitazioni ed il loro perdurare, il Bollettino di Allerta Meteoidrologica e idraulica e di Vigilanza Meteorologica, pervenuta in data 16/04/2025 prot. 2303;

VISTO
il cedimento del terreno collinare e la presenza di massi di grandi dimensioni che incombono sulla sede stradale;

VALUTATO      
che il permanere delle abbondanti precipitazioni hanno causato una frana lungo la Via Andrate, che ha invaso la carreggiata, la quale ha reso impossibile e pericoloso il transito sia pedonale che veicolare;

CONSIDERATA
la necessità di tutelare la sicurezza dei cittadini fino alla cessata allerta meteo, si ritiene necessario predisporre la chiusura di Via Andrate, dall’intersezione fra la SP 419 e la strada comunale per Andrate, sino al confine comunale, vietando l’accesso e la circolazione sia pedonale che veicolare;


ORDINA    

Per le motivazioni indicate in premessa, la chiusura immediata, a titolo cautelare, della Via Andrate, dall’intersezione fra la SP 419 e la strada comunale per Andrate, sino al confine comunale, vietando l’accesso e la circolazione sia pedonale che veicolare fino alla cessazione dell’emergenza in atto ed al ripristino delle condizioni di sicurezza del tratto in oggetto.
AVVERTE

Che è stata predisposta idonea segnaletica al fine di inibire il transito e la percorrenza di detta via;

Che l’eventuale mancato rispetto del divieto di cui sopra verrà punito secondo la normativa vigente;

RICORSI

Ai sensi dell’art. 3 comma 4 e dell’art. 5 comma 3 della L. 07/08/90 n. 241 avverte che il responsabile del procedimento è il Sindaco.

Avverso alla presente Ordinanza, è ammesso il ricorso nel termine di 60 giorni dalla pubblicazione all’albo pretorio, al T.A.R. di Torino.                                          

                                               
IL SINDACO

F.to TENTARELLI MAURIZIO
Firmato digitalmente
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